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دامنه تابع مقابل را بدست آوريد و به صورت بازه بنويسيد.           
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ماتريس هاي   
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B   مفروضند. ماتريس هاي زير را

  بدست آوريد.
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را چنان بيابيد كه ماتريس    aمقدار   13  








+
−

=
35

11

a

a
A    نبا شد وارون پذير.  
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نشينند پنج دانش آموز سال اول وچهار دانش آموز سال دوم به چند طريق مي توانند در يك رديف كنار هم ب    14   

  اگر قرار باشد اولي ها كنار هم و دومي ها نيز كنار هم باشند.
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  مي توان نوشت؟ ×22ب)  با عضوهاي اين مجموعه چند ماتريس  
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36را بدست آوريد.                                nبا حل معادله مقابل مقدار  
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